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Udgivelsesdatoer 
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Deadline 
 

Artikler, foto, annoncer, m.m., skal 
indsendes til redaktøren 3 uger før 
udgivelsesdatoen. 
Næste deadline er den 7. feb. 2019 
 

Gratis 
 

Medlemmer kan gratis  annoncerer i 
medlemsbladet for køb/salg/bytte af 
fiskegrej. 
 

Fernet Branca prisen 
 

Redaktionen trækker lod blandt ind-
sendte indlæg, en god opskrift, et 
flot billede af en fisk, en god ide´ 
eller et godt initiativ. 
Hvis en junior vinder, vil der i ste-
det udleveres et gavekort på kr. 
150,- til Kolding Jagt & Fiskeri. 
 

Hjemmeside 
 

Kolding Sportsfiskerforenings 
hjemmeside: 
 

Http://www.koldingsportsfisker.dk 
 

Hjemmesiden opdateres jævnligt 
med nyheder, artikler, arrange-
menter, efterlysninger m.m. 
Har du nyheder til hjemmesiden, 
bedes du sende ”nyheden” til redak-
tøren. 
 

Redaktør / Webmaster 
 

Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Mobil: 61 20 84 35 
E-mail: mogens@lauer.dk 
 
 

Tryk 
 

From Grafisk 
Fabriksvej 7-9, 6000 Kolding 
Tlf. 75 52 77 11 
 

 
 

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

 

Fernet-Branca 
prisen 

går denne gang til: 
 
 

Lars Petersen 

 

 

Se nyheder på foreningens 
hjemmeside: 

 

http://www.koldingsportsfisker.dk 
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KS KONTINGENT 2018 
 

Senior                     kr. 1.395,- 
Junior             kr. 400,- 
Ungdom o.17 / u.26           kr. 710,- 
Medlemmer u. fiskeret     kr. 710,- 
Sø fiskeri            kr. 785,- 
Fam type 1 = Min 2 voksne (18 år 1. 
januar) + X junior (17 år 1. januar) 
           kr. 2.100,- 
Fam type 2 = 1voksen (+26 år 1. 
januar) + X junior(17år 1. januar)  
                               kr. 1.730,- 
Fam type 3 = Max 1 ungdom (18-25 

år 1.januar) + X junior (17år 1. janu-

ar)                                   kr. 700,- 
 

Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior, familiekontin-
gent, pensionister og sø-fiskere. 
Kr. 50,- for junior og begrænset fiske-
ret. 
 

Medlemskort dækker perioden fra 1. 
marts til 28/29 februar. 
 

Medlemskort købes på foreningens 
hjemmeside. 
 

Fra 1. oktober sælges medlemskort 
for næste år, hvor medlemskabet 
dækker resten af nuværende år (5 
mdr. gratis). 
 
 

Døgnkort Kolding Å       kr. 150,-  
(1. april - 31. okt.) 
Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne              kr. 75,- 
(1. maj - 31. dec.) 
 

Ugekort søerne                kr. 400,- 
(1. maj - 31. dec.) 
 

Dagkort kan købes her: 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Net køb via hjemmesiden 
 
 

KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 
(Gels Å Sammenslutningen) 
 

Harte– Donssøerne: 
(Nørresø, Søndersø, Søndermose, 
Stallerup sø, Påby sø, samt mellem-
liggende kanaler). 
 

De bynære søer: 
(Marielundssøerne, Svanesøen, Park-

søen, Rønningsmose, Ferup Søerne). 
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Julen er ikke kun børnenes fest - men absolut også 

lystfiskernes fest. 
Nu hvor sæsonen er slut for de fleste, er der tid til 
oprydning i grejæskerne, og mon ikke der også er 
behov for udskiftning af ældre udtjente fangstred-
skaber. 
Der kommer løbende nyt grej på markedet - og 
meget af det nye er særdeles velfangende. Hvorfor 
dog blive ved med at fiske med det gamle nedslid-
te med rustne kroge, når man netop nu kan ønske 
sig nye flotte blink, spinner og wobler til den nye 
sæson. 
Måske går du også med en drøm om at prøve ek-
sotisk fiskeri i udlandet - og hertil mangler det grej 
som netop passer til dette fiskeri. 
Inden ønskesedlen skrives, kan det være en god 
idé at besøge den lokale grejforhandler for at få 
inspiration.  
 
Jeg håber du får det du ønsker ☺ 
 

God Jul 

ØNSKESEDDEL: 
 
Pandelampe 
Fiskekniv 
Filetkniv 
Skærebræt 
Bukser 
Strømper  
Handsker 
Hue / Caps 
Jakke 
Skjorte 
Åndbare waders 
Støvler 
Fiskestang 
Fiskehjul 
Fiskerejse 
Fisketur 
Medlemskab 
Dramflaske 

 
 
Fiskebøger 
Fiske DVD 
Fisketaske 
Grejkasse 
Grejbokse 
Fluebox 
Fiskevest 
Elektronisk vægt 
Stangholder 
Spinner, blik, wobler 
Fluer, line, forfang 
Røgeovn 
Bindematerialer 
Fiske lommebog 
Krogudtager 
Tang 
Målebånd 
Gavekort 



4 

 

Nå....ingen fisk i vores båd. Lort! det bliver sku en lang 
weekend med yderligere 2x8timer i båden hvis det fort-
sætter sådan. 
 

Lørdag morgen. Fiskevejret er bedre og vinden har ta-
get markant til. Fedt. Desuden skal vores båd i dag sej-
le med Uwe som Guide, han er nok den mest erfarne 
guide hos Team Bolden Angeln. 
Med ny taktik og fiskespot starter vi dagen....Guide 
Uwe, siger at vores agn skal have lidt rødt på 
maven...de store kan li aborrer!!! På med noget rødt! 
Der går ikke længe før Lukas, min knægt, har en føl-
ger.....hvilket bæst. Havde jeg ikke set det selv, ville 
jeg tro det var løgn. Det lignede et stykke drivtømmer! 
Let panik nåede at opstå inden den roligt forsvandt 
igen. 
 

Ny melding fra en af vores både der lå og fiskede på 
samme spot!:Fisk hurtigt i øverste lag, mange spin-
stop!! Husk rødt....de havde fangst 4 gedder på første 
træk med den største på 97cm... 
Kort tid efter fangede Lukas 2 gedder med 20min mel-
lemrum på 72 og 81cm. 
På Næste træk fangende jeg så to gange personligt re-
kord på 73 og 83cm og var overordentligt glad...det 
kræver et billede sammen med guiden......men nej.  
Uwe meddelte køligt at han kun poserede med gedder 
+100cm.....hmm. 
Desværre døde fiskeriet lidt ud i starten af 
eftermiddagen og der blev prøvet lidt af hvert... 
Pludseligt huggede der en gedde langt ud i ka-
stet....hårdt men roligt...ingen hurtige ryk kun et jævnt 
pres...den fulgte pænt ind imod båden og langsomt 
frygtede jeg at den ville være en af de mindre......men 
for satan! Der er ingen tvivl om at jeg er en grimmer 
karl, hvilket også resulterede i at da gedden så mig og 
jeg den, så ville vi hver vores vej.... 

Man kan spørge sig selv hvad en lystfisker med en 

personlig gedderekord på sølle 68cm egentligt skal i 
Rügen..... 
 

Min Knægt er bidt af en gal lystfisker og det er nok den 
hovedsagelige grund til at jeg i starten af Oktober står 
og kigger på grej i Kolding Jagt og fiskeri. 
Der er grejaften for alle der har tilmeldt sig KJF`s tur 
til Rügen efter gedder. Bent fra KJF, har til anlednin-
gen fået store mængder af labert gedde "Gummi" og 
andre lækre sager hjem.  Der bliver nørdet grej, fortalt 
historier og det viser sig hurtigt at det er en herlig og 
homogen flok vi skal afsted til Rügen med. Humøret 
stiger yderligere da Bent kommer med en fed Fiske-
stang som KJF skænker til den der fanger den længste 
gedde i løbet af de første 2 dage.  
Nu skal det bare blive november... 
 

Torsdag den 8. november kører vi sydover mod 
Schaprode på Rügen. Schaprode er en lille bitte havne-
by på Rügen. Der er ikke det store i liv i byen, nogle 
lokale erhvervsfisker, lidt turister og så geddefiskere! 
Vi bliver indkvarteret på et lokalt Bed and Breakfast 
med ca. 200m til fods til havnen, dejligt nemt. 
Aftensmaden bliver indtaget på Schilling Gasthof. Ste-
det ,i Schaprode! Hyggelig stemning og her udveksles 
dagens erfaringer med andre grupper fra bl.a Tyskland 
og Polen....det er altid fedt at høre om fangster af ged-
der på +125cm....fiskefeberen stiger! 
 

Fredag morgen. Afsted på fisketur. Vi skal guides af 
Team-Bodden Angeln Rügen og er 3 fiskere pr. båd, 
hvilket går fint. 
Vejret er ikke optimalt, det er vindstille, roligt diset 
højtryksvejr og det har det været et par dage. Vandet er 
for klart og fiskeriet er svært. Selvom vores båd intet 
fanger på første dagen luner det at der i de andre både 
bliver landet Gedder på 102cm og 96cm som de stør-
ste. 
 

Fiskeriet i Rügen foregår, for det meste, på mellem 0,5 
og 4,5m dybde og det kan være svært at finde gedder-
ne. De forskellige guides er dog i kontakt løbende så 
man lettere kan finde dagens spot! 
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Vandet er klart og gedden fighter godt...det er helt vildt 
nervepirrende, specielt fordi jeg kan se at wobleren kun 
hænger i en krog.....Heldigvis får Uwe nettet gedden, 
som nærmest i trods over tabt kamp spytter min wobler 
ud!! 
 

107cm Gedde og endnu en PR.......og jeg fik mit billede 
med guiden! 
 

For nu at besvare mit indledende spørgsmål.....DET 
HER er grunden til at tage til Rügen! Store gedder! 
 

Lettere rystet og glad brugte jeg nu den næste time på 
at drikke lidt kaffe, spise chokolade og drikke lidt rom, 
mens jeg fulgte de andres fiskeri. 
Uwe's erfaring havde igen slået til...og tak for det! 
Resten af dagen var fiskeriet op af bakke og der kom 
ikke yderligere fisk i båden. 
 

Jeg havde fanget turens største gedde på 107cm indtil 
videre og havde vundet en Savage Gear Custom Jerk 
stang. Tusind tak til KJF for den flotte præmie. 
 

Selvom om at det er min drømme gedde jeg har fanget, 
bliver appetitten på større fisk skærpet efter aftenens 
besøg på Schillings, hvor der var beretninger fra vores 
udlandske kollegaer om flere fisk over meteren med 
den største på 128cm !! 
Søndagens fiskeri er igen op af bakken. Fiskene har 
flyttet på sig og er svære at finde, men der bliver igen 
landet fisk. Der er gedder til alle både og den største 
der bliver fanget er på 99cm. 
 

Vi har nu alle i vores fisketruppe fanget gedder her i 
Rügen og desuden er der som "bifangst" landet et par 
aborrer med den største på 45cm... 

En fed weekend nærmer sig enden og turen går igen 
nordover mod Danmark søndag aften. 
 
Tusind tak til Kolding Jagt og Fiskeri og John Søgaard 
Nielsen for en super velorganiseret fiskerejse til Rügen. 
Tak til alle der var med på turen, bedre selskab findes 
ikke!! 
 
Skal jeg med næste år...de kan I bide jer selv i næsen 
på...jeg har en aftale med en +110cm.. 
 
Knæk og bræk derude! 
Lars Petersen 

”107cm Gedde og endnu 
en PR.......og jeg fik mit 
billede med guiden!” 
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MASSER AF GODE NYHEDER OG TILBUD I 

BUTIKKEN OG PÅ WEBSHOPPEN NETOP NU! 
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Torsdag den 13. september, op kl. 05 for en tur til åen, 

et par madder bliver smurt og en lille kande kaffe skal 
selvfølgelig også med. For en gangs skyld var det me-
ningen at det skulle være en lidt længere fiskedag end 
jeg plejer. Afsted mod Trudsbro, min favorit stykke en 
tidlig morgen.  

Ved ankomst er der dog 2 andre som har fået den sam-
me tanke så jeg vender og kører til Ejstrup, der holder 
der kun en enkelt bil. Jeg beslutter at gå op til sammen-
løbet for at fiske nedstrøms med wobler. Åen virker 
tom for fisk, men da jeg kommer til en dyb rende bliver 
min wobler taget meget brutalt og der er fast fisk, Jeg 
er ikke i tvivl om at jeg står med min største fisk på 
krogen. Den går dybt i starten og den bestemmer klart 
hvilken vej vi skal gå.  

Efter små 10 minutter, søger den mod overfladen og 
springer helt ud af vandet 4-5 gange og går atter dybt. 
Efter en lille halv time får jeg den presset op i overfla-
den og ind mod brinken. Den er godt kroget på den 
bagerste krog på wobleren, så jeg tør ikke bruge mit 
net. Jeg får ”et godt gælle greb” og får den trukket op 
på engen.   

Det som skulle have været en formiddag ved åen stop-
pede allerede kl. 07.30 - der var ikke mere lyst og ener-
gi tilbage efter 80cm og 6,93 kg ørreds kamp.   

 

Knæk og bræk  

Jens Tønder 

 
“Hvilken dag er det i dag” spurgte Peter Plys. ” Det er i dag” svarede Gris-

ling. “Min yndlingsdag” sagde Peter plys. 
 

“Hvordan staver man til kærlighed” spurgte Grisling. “Man staver det ikke…
man føler det” svarede Peter Plys. 

 

“Vi skal være venner for altid, ikke også, Plys?” spurgte Grisling. “Endnu 
længere end det” svarede Peter Plys. 

 

Ukrudt er også blomster, når man først lærer dem at kende. 
 

Er du nogensinde stoppet op for at tænke, og glemt at starte igen? 
 

”Efter en lille halv time får jeg 
den presset op i overfladen og 
ind mod brinken” 

”Det som skulle have været en 
formiddag ved åen stoppede alle-
rede kl. 07.30 - der var ikke mere 
lyst og energi tilbage efter 80cm 
og 6,93 kg ørreds kamp”  
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Traditionen tro blev der afholdt International Fiskekon-
kurrence den første weekend i oktober. Der var i alt 
150 betalende deltager til konkurrencen. Udover delta-
gergebyr fik Kolding Sportsfiskerforening også fat i 17 
nye medlemmer. 

 

Men ellers bød weekenden på både regn og gråvejr fre-
dag og lørdag, men også flot solskin søndag, hvor der 
om eftermiddagen var afslutning med præmieoverræk-
kelse i foreningens flotte Storhytten ved Harte Dons 
Søerne. 
Især mængden og størrelsen på gedderne imponerede 
igen i år med 17 anmeldte fisk. Største gedde på 111 
cm og 9,975 kg blev fanget af Thomas Hansen. Den 
Store gedde kunne indbringe et gavekort på kr. 
4.987,50 til Kolding Jagt & Fiskeri. 

I løbet af dagene blev der fanget og anmeldt 16 havør-
reder og en laks. Største ørred på 61 cm og 2,57 kg fan-
get af Lars Gandrup. 

Største og eneste indmeldte bækørred på 43 cm og 0,87 
kg blev overlistet af Erik Søndergaard. På fangstlistet 
figurerede dertil 3 karper med den største på 76 cm og 
6,86 kg fanget af Jesper Garde Jepsen. Af brasen blev 
der anmeldt 4 stykker med den største hele 60 cm og 
2,430 kg snuppet af Casper Klivager. 

Der blev indmeldt 5 aborrer med den største på 34 cm 
og 0,7 kg fanget af Christian Brink samt 3 fladfisk med 
den største på 35 cm og 0,49 kg af Thorbjørn Johanson. 
Bedste junior i gedde klassen blev Alexander med en 
gedde på 92 cm og 4,86 kg. Der var ingen junior i hav-
ørred klassen. Der blev ikke anmeldt hverken sandart 
eller torsk. 
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 GEDDE:                                                      
1. Thomas Hansen, 111 cm og 9,975 kg  
2. Jesper Olesen, 100 cm og 7,99 kg  
3. Lars Slipsager, 101 cm og 7,78 kg  
4. Christoffer Larsen, 91 cm og 5,61 kg  
5. Lars Paulsen, 95 cm, 5,53 kg  
6. Inga Schmidt, 91 cm og 5,275 kg  
7. Morten Bertelsen, 86 cm og 5,22 kg  
8. Kurt Falck, 92 cm og 5,15 kg  
9. Alexander , 92 cm og 4,86 kg  
10. Jozef Toth, 95 cm og 4,81 kg  
 
HAVØRRED/LAKS:  
1. Lars Gandrup, 61 cm og 2,57 kg  
2. Simon Straarup, 63 cm og 2,19 kg  
3. Martin Jonsen, 58 cm og 2,09 kg  
4. Morten Nielsen, 56 cm og 1,99 kg  
5. Per Jonsen, 56 cm og 1,68 kg  
6. Jørgen Svendsen, 54 cm og 1,64 kg  
7. Knud Erik Juhl, 55 cm og 1,62 kg  
8. Bent Jensen, 57 cm og 1,54 kg  
9. Henrik Larsen, 49 cm og 1,25 kg  
10. Claus Keldsen, 45 cm og 1,00 kg  
 
BÆKØRRED:  
1. Erik Søndergaard, 43 cm og 0,87 kg  
 
BRASEN:  
1. Casper Klivager, 60 cm og 2,43 kg  
2. Per Pedersen, 49 cm og 1,375 kg  
3. Eske Larsen, 43 cm og 0,85 kg  
4. Jesper Olesen, 31 cm og 0,38 kg  
 
KARPE:  
1. Jesper Gade Jensen, 76 cm og 6,86 kg 
2. Casper Klivager, 71 cm og 5,70 kg  
 
ABORRE:  
1. Christian Brink, 34 cm og 0,700 kg  
2. Per Olof Jensen, 28 cm og 0,370 kg  
3. Robert Nøregaard, 25 cm og 0,260 kg  
4. Inge Schmidt, 26 cm og 0,250 kg  
 
FLADFISK:  
1. Thorbjørn Johanson, 35 cm og 0,490 kg 
2. Rudi Pedersen, 33 cm og 0,370 kg  
3. Bent Jensen, 31 cm og 0,360 kg 
 
JUNIOR PRÆMIER:  
Gedde:  
Alexander, 92 cm og 4,86 kg  
  
Der blev ikke fanget torsk, regnbueørred og 
sandart. 

 

PRÆMIER 
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Vi var 5 mand der denne friske søndag morgen, den 

23. september, mødtes i mørket kl. 06.00 ved Lindøho-
ved. Det var laveste vande, men eftervirkninger af fre-
dagens blæsevejr ”Knud” betød, at det ikke var normalt 
lavvande. Faktisk havde vandet været så højt lørdag, at 
man ikke ville kunnet have gået over. Hele dagen var 
generelt præget af en vandstand, der lå over normalen, 
og det var også tydeligt at se, hvordan ”Knud” havde 
spist af Bråddet (sandtangen mellem Æbeløholm og 
Æbelø). 

Vel fremme ved lejren på Æbelø, blev grejet pakket ud, 
og der blev spist et par klemmer, så der var energi til 
fiskeriet. 

På grund af den friske blæst fra NV, havde vi kun ca. 
1/3 del af øen, som kunne fiskes. Resten var store bøl-
ger eller grumset vand. Den tilbageværende strækning 
blev så fisket godt igennem, 4 mand med flue, og en 
mand med spin/flue. 

I alt blev der landet et par håndfulde undermålere, og 
jeg var selv så ubeskeden at fange dagens 3 fisk over 
målet.  

En fisk på 49 cm kom med hjem, da den blødte en del, 
mens en på ca. 42 og 52 cm fik friheden igen. 

Tak for en hyggelig tur, og selvom vi denne gang ikke 
var for heldig med vejret, og fiskene heller ikke var så 
samarbejdsvillige, så byder Æbelø og de omkringlig-
gende øer altid på en fantastisk naturoplevelse. Hvis I 
har lyst, gør vi det igen næste år……….. 

Fotos er fra en tidligere tur. 

Mvh. Niels Hougaard 

Lørdag den 8. september var Mødrehjælpen på fiske-

tur ved Marienlundsøen.  
 
En rigtig dejlig eftermiddag, hvor vejret holdt tørt. Vi 
fangede masser af fisk og hyggede os sammen. Selv 
yngste deltager, Josefine på 3, trak en fisk på land.  
 
Stort tak til Niels, Erik og Kåre fra Kolding Sportsfi-
skerforening for det fine arrangement og for lån af fi-
skestænger og -grej. Og tak for de fine forklaringer om 
de fisk vi fangede!  
 
Vi sluttede af ved NaturSkolen med saft, kaffe, frugt og 
Oliver og Yasins hjemmebagte muffins, mmm!  

  Mødrehjælpen Kolding lokalforening, 
  siger tak til KS for en god tur. 

  10 

https://www.facebook.com/MoedrehjaelpenKoldinglokalforening/?hc_ref=ARS65BrS2ThMwqTETLXpeZvyZccigCrEu-nW7HrMIWg2DZULKPOa9aI_GNVt3pNcD38&fref=nf&__xts__%5B0%5D=68.ARBCgc1K4GKJ1PntLIml39VdCbS7JzOh9YJtdrzmNTBCR1skuDPLoOL17AKFnQEzx1aT_278hCXs68vpTclgAC_dmeCi3kgqI
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Vinter aktiviteterne 
 

Storhytten er hver tirsdag fra d. 6. november til d. 26. 
februar fra kl. 19.00-21.30 rammen om vinterens akti-
viteter. 
 

Julebanko 
Traditionen tro slutter vi året med julebanko den 11. 
december for at mødes igen tirsdag d. 8. januar. 
 

Fluebinding 
Panelet af instruktører indeholder nogle af Danmarks 
absolut bedste fluebindere og fluefiskere, så ud over at 
vi har nogle hyggelige aftener, så er der topprofessionel 
undervisning. For at sikre at alle kan se de mindste de-
taljer, har vi et videosystem, der viser en forstørrelse på 
et stort lærred. 
Fluebinding for nybegyndere  
Er der medlemmer, som tænker på at begynde med 
fluebinding er der al mulig grund til at møde op d. 6. 
november, der sikrer at I lærer de normale bindeteknik-
ker, så I er klar d. 13. november når det går løs. Vi har 
både materialer, værktøjer og hjælpeinstruktører til ny-
begyndere i Storhytten, så det er smart at vente med at 
investere i værktøj til senere. 

Fluebindingsaftenerne er lavet sådan, at man kan delta-
ge i de aftener som passer ind i ens planlægning. Der 
betales 10 kr. per bunden flue. Der vil i pausen være 
mulighed for at købe kaffe og brød. 
Programmer for 2018 ser således ud: 
 

Program 2018-2019 
 
 

4/12 Tackler og forfang ved Torben Lindholst  
 & Lasse Fast Jensen 
 

11/12 Julebanko 
 
8/1 Lakse- og havørredfluer ved Kim Bentzen 

15/1 Laksefluer ved Bjarne Laursen 

22/1 Laksefluer ved Bjarne Laursen 

29/1 Foredrag ved John Petermann ”Laksefeber”.   

5/2 Fluer til Kolding Å ved Daniel Brodersen 

12/2 Vinterferie 

19/2 Foredrag ved Chris Halling ” Natfiskeri efter havørre-
 der - det er helt sort!” 

26/2 Lakse- og havørredfluer ved Kim Bentzen 
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TIRSDAG DEN 29. JANUAR 

”LAKSEFEBER” 
 

Foredrag ved John Petermann 
 

John Petermann har gjort fluefiskeriet til sin leve-

vej. John arbejder til dagligt som ansvarlig for 
fluefiskerejser hos Strobel Travel i Aarhus, og 
sideløbende driver han et internetfirma der sælger 
fluebindingsmaterialer og fluegrej, sammen med 
sin gode ven Daniel Holm. 
 

John har rejst rundt i det meste af verden i jagten 
på de mest eftertragtede sportsfisk, og de sidste 15 
år har Atlanterhavslaks, stillehavslaks og steel-
heads også været på rejseprogrammet. 
 

Foredraget forsøger at forklare den såkaldte 
”laksefeber” som mange fluefiskere er ramt af året 
rundt; John viser billeder og fortæller sjove histo-
rier krydret med fakta, fra sine mange rejser til 
Norge og Rusland og fra rejser til Alaska og Ca-
nada. 
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Veteraner 2018-2019 

Mandagsmøder i Storhytten: 
 

Morgenkaffe møderne er hver mandag i ulige uger 

kl. 9.30, hvor der serveres kaffe og rundstykker, og 

en lille en til halsen kan vi også klare. 

Fluebinding er hver mandag i lige uger også kl. 

9.30. Her starter vi også med kaffe og rundstykker, 

hvorefter vi binder fluer, gerne efter eget ønske. 

Vi arrangerer også fælles fisketure både til å og put 

and take. Disse fisketure aftaler vi på kaffemøder-

ne, hvor de skal gå hen. 

Der bliver også afholdt julefrokost, samt guleærter 

får vi også engang efter nytår. 

Så går der nogle ældre medlemmer af KS, som har 

lyst til at møde os, og se hvem vi er, er de meget 

velkommen. 

Er der nogle der har spørgsmål, er de velkommen 

til at ringe til mig på 21748533. 

Mange fiskehilsener 

Flemming 

Veteranerne 

 

Sammen med Bramminge Lystfiskerforening tager KS på nytårstur fra 

Middelfart Havn. Der sejles med båden M/S Mira III. 
Fiskeri fra kl. 09.00 – 15.00. Der er gratis Gl. Dansk og rundstykker til ma-
ven samt børsteorm til krogen, husk selv kaffe. 
Fremmøde på båden kl. 08.45, hvor der betales for turen og udleveres bør-
steorm. 
Prisen for turen er for KS medlemmer kr. 200,-   
 
Bindende tilmelding senest den 14. december  
til Mogens Laursen, tlf. 61 20 84 35, mail: mogens@lauer.dk 

Vi glæder os igen i år til at se fuldt hus i Storhytten til denne hyggeaften for hele familien. 
 

Denne aften er spændingen vendt fra et muligt hug til håbet om den store gevinst.  
 

Til årets julebanko glæder foreningen sig til at se medlemmer, børn og børnebørn og til at være 

vært og serverer gløgg og æbleskiver. 

Julebanko i Storhytten 
Tirsdag den 11. dec. kl. 19.00 

 

Lørdag den 29. december 
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Junior program 2018-2019 

Klubaftner Storhytten 
 
 

Onsdag den 05. december 
 

Onsdag den 19. december. Med pakkeleg og 
julehygge. 
 

Onsdag den 02. januar 
 

Onsdag den 16. januar 
 

Onsdag den 30. januar 
 

Onsdag den 13. Vinter ferie 
 

Onsdag den 27. februar 
 

Onsdag den 13. marts 
 

Onsdag den 27. marts 
 

Onsdag den 10. april 
 

Vi holder sommer pause fra klubaftnerne fra 
den 11. april, og starter op igen den 25. septem-
ber. 
 

Forældre der køre deres børn til møde, er vel-
komne til at blive i hytten og vente, vi har altid 
kaffe på kanden. 

Weekend aktiviteter 
 
 

Søndag den 20. januar. Å-tur til Kolding å 
(plovfuren) hvor vi fisker efter åens blanke hav-
ørreder (grønlændere). Vi mødes ved den røde 
port (Marielundssøen) kl. 9.00 og er hjemme kl. 
15.00 
 

Søndag den 24. februar. Tur til Gudenåen, 
hvor vi fisker efter gedder. Vi mødes ved den 
røde port (Marielundssøen) kl. 7,30 og er hjem-
me kl. 17.00. HUSK gummistøvler, skridtstøvler 
eller waders til turen. Skal i låne waders har vi 
måske nogle i kan passe. Send en SMS med sko 
nr. til 40210343 
 

Søndag den 17. marts. Kysttur til Avnøvig, 
hvor vi fisker efter havørreder. Vi har pølser og 
brød med til middag. Vi mødes ved den røde 
port (Marielundssøen) kl. 9.00 og er hjemme kl. 
15.00. HUSK gummistøvler, skridtstøvler eller 
waders til turen. 
Skal i låne waders har vi måske nogle i kan pas-
se. Send en SMS med sko nr. til 40210343 
 

Søndag den 7. april. Stør tur til Aalsbogaard 
lystfiskersø. Vi mødes ved den røde port 
(Marielundssøen) kl. 8,00 og er hjemme igen kl. 
15,00.Turen koster 75 kr. 
 
Søndag den 12. maj. Tur til Donssøerne. Vi 
mødes ved den røde port (Marielundssøen) kl. 
8,00 og er hjemme kl. 15.00. HUSK gummistøv-
ler, skridtstøvler eller waders til turen. Skal i 
låne waders har vi måske nogle i kan passe. 
Send en SMS med sko nr. til 40210343 
 
 
 

Forældre med gyldigt fisketegn og fiskekort er 
velkomne, mod egen betaling, til at deltage på vo-
res fisketure. 
 

 

Vi vil i junior ledelsen gerne opfordre alle 
juniorer til at deltage på vores klubaftener 
og weekendaktiviteter. Det er her stærke  

venskaber bliver knyttet.  
Vores arrangementer er fyldt med gode  
oplevelser, som giver langvarige minder. 

 

Tilmelding til fisketurene senest  
4 dage før turen starter til  
Niels på mobil 40210343 

n.knudsen@outlook.dk   eller  
Kaare på mobil 20136078 

bkroost@stofanet.dk 
 

HUSK på alle ture skal i havde regntøj og 
varmt tøj med, gummistøvler, skridtstøvler el-

ler waders. 

 

På juniorklubaften er alle junior  
medlemmer velkommen, har i  

nogle spørgsmål om jeres fiskegrej,  
er i velkommen til at tage det med,  

så vi kan se på det. 
På klubaften laver vi fiskegrej,  

og hygger.  
Det er hver anden onsdag i Storhytten.  

Koldingvej 101. 6040 Egtved  
fra kl. 19.00 til 21.00 
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FANGSTRAPPORT 2019 DENNE FANGSTRAPPORT 
MÅ IKKE SENDES IND TIL 

FORENINGEN 

15/12 

skal der betales mult på 200 kr. 
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Formand: 
Preben Kaas 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Kim Koed Kristensen 
tlf. 20 72 77 10 
kimkoed1551@gmail.com 
 

Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 

 
 
 

 Å-brink pleje 

Afsender: 
Kolding  
Sportsfiskerforening 
Bladansvarlig: 
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 

Formand & Sekretær:   
Torben Lindholst 
Brennerpasset 38 a 
6000 Kolding 
tlf. 42 32 51 85 
t.lindholst@mail.dk 

 
Næstformand: 
Preben Kaas 
Falkevej 11 
6000 Kolding 
tlf. 99 55 77 35 
pkaas@orsted.dk 

 
Kasserer:  
Michael P. Petersen 
Hvidtjørnvej 37 
5200 Odense V 
tlf. 51 16 94 73 
kasserer@koldingsportsfisker.dk 
mpp@hpschou.com 

 
Best. Medl.: 
Kaare H. Andersen 
Fuglebakken 8 
6000 Kolding 
tlf. 20 13 60 78 
bkroost@stofanet.dk 

 
Best. Medl.: 
Casper Frederiksen 
Odins Ager 4 
6000 Kolding 
tlf. 27 88 03 21 
freddyblak07@gmail.com 

 
Best. Medl.: 
Thomas Jensen 
Sønderled 18 
6000 Kolding 
tlf. 40 34 11 59 
rp89867hotmail.com 

 
Best. Medl.: 
Peter Graff Madsen 
Carl Ploug Vej 122, 2 tv 
6000 Kolding 
tlf. 22 81 15 83 
peterpoppop@msn.com 

 
Suppleant: 

Niels S. Knudsen 

Anemonevej 12 

6000 Kolding 

tlf. 40 21 03 43 

anemonevej@outlook.dk 

 
Suppleant: 

Lasse Fast Jensen 

Alpedalsvej 20 

6000 Kolding 

Tlf. 61 33 22 31 

Lasse.fast@gmail.com 

 
 
 
 
 
 

Redaktør / Webmaster:  
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Tlf. 61 20 84 35 
mogens@lauer.dk 
 
Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 

 

KS’s bestyrelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

 

Formand:   
Flemming Andersen 
Nyvang 35 
6052 Viuf 
Tlf: 21 74 85 33 
vifa@stofanet.dk 

 

Adresse: 
Koldingvej 101 
Vester Nebel 
6040 Egtved 
 
Udlejning af hytten foretages fra 
vor webside: 
www.koldingsportsfisker.dk 
under ”køb dagkort og medlem-
skab” Se regler under ”Klubhus og 
Hytter”. 
 
Hyttefar: 
 

Flemming Andersen  
Tlf. 21 74 85 33 

 

Formand: 
Peter Graff Madsen 
tlf. 22 81 15 83 
peterpoppop@msn.com 
 

Morten Lorentzen 
tlf. 42 77 82 12 
 

Peter Topcu 
tlf. 60 20 27 09 
 

Thomas Faucheur 
faucheur82@gmail.com 
 

 

 

Formand:  
Lasse Fast Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

Casper Frederiksen 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

 

Formand: 
Tommy K. Jensen 
Vesterlykke 23 
6091 Bjert 
Tlf. 20 81 27 04 
tkj@live.dk 
 
Tim Larsen 
tlf. 22 22 50 82 
tplpaludan@gmail.com 
  
Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 
Ib Noes 
tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     
ibn@ncc.dk 
 
 
 
 

 

Formand: 

Niels Knudsen             tlf. 40 21 03 43 
anemonevej@outlook.dk 
 
 
Kolding Å og Harte– Donssøerne 

samt  Bynære Søer  
 

Søren Overgaard          tlf. 26 25 80 30  
 

Niels Knudsen             tlf. 40 21 03 43  

 
 

Harte– Donssøerne samt 

Bynære Søer 
 
Peter Horn Larsen       tlf. 24 27 19 58 
 

Morten Lorenzen         tlf. 42 77 82 12 
 

Peter Topcu                 tlf. 60 60 27 09 
 
 

Kolding Å 
 
Kenneth Langelykke    tlf. 26 74 21 52 
 

Rene Staal          tlf. 28 12 04 93 
 

Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 
 
 

Freelance 
 
John Pedersen          tlf. 40 34 28 05 
 

Martin Poder           tlf. 51 36 20 26  
 

Henrik Æ. Frausing     tlf. 24 48 13 23 
 

 
 

 

Fiskerikontrollen 

Afdelingen i Kolding 
Eltangvej 230 
6000 Kolding 
 

Telefon: 72 18 58 30 
Telefon- og åbningstid:  
Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 

Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 

Aktivitetsudvalg   Vandplejeudvalg 
søer 

 

Formand:  
Kaare H. Andersen 
Adr.: se bestyrelsen 
 
 

Niels S. Knudsen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

 

Formand:  
Carsten Carstensen 
Tlf. 21 63 69 30 
kontakt@cc79.dk 

Junior ledelse 

mailto:mpp@hpschou.com
mailto:anemonevej@outlook.dk

